
ABRUZZO
San Nicolò a Tordino (TE)
Sulmona (AQ) 

EMILIA-ROMAGNA
Faenza (RA)

LAZIO
Ceprano (FR)  

MARCHE
Loreto (AN) 

Pergola (PU) 
Tolentino (MC)  

MOLISE
Montenero di Bisaccia (CB) 
Termoli (CB) 

TOSCANA
Sinalunga (SI) 

UMBRIA
Città della Pieve - Pò Bandino (PG)

PUNTI VENDITA ADERENTI ALL’INIZIATIVA

La nostra convenienza non perde mai!

Prezzi promozionali validi 
dal 7 al 24/07/2016



 Tavolo in acacia
  Ovale, cm. 160x90xh74.   Cod. 914205 

 Sedia in acacia
  Cm. 55x44xh84.   Cod. 914206 

 Piscina Fast set
Ø   cm. 244XH 66, predisposta per pompa e filtro (non compresi) 
  Cod. 538598   

 29,  90  ¤ 

 39,  00  ¤ 
-23,33%

 Barbecue
  A carbonella, in metallo, griglia 48x28, 3 posizioni, 
ripiani e ruote. Cm 90,5x42,5xH 85.   Cod. 795049 

 29,  90  ¤ 

 39,  00  ¤ 
-23,33%

 79,0  0  ¤ 

 99,  00  ¤ 
-20,2%

 17,  90  ¤ 

 19,9  0  ¤ 
-10,05%

 Sedia pieghevole
  In metallo e textilene grigio 
cm. 57x46x87h.   Cod. 911183   

 19,  90  ¤ 

 24,  90  ¤ 
-20,08%

 Tavolo pieghevole
  In metallo e vetro, cm. 160x90x72h.
  Cod. 911184    

 79,0  0  ¤ 

 89,0  0  ¤ 
-11,24%

Disponibile 
anche griglia 
in fibra di vetro. 
2,90€ 
Cod. 1055942

La nostra convenienza non perde mai!

Prezzi promozionali validi 
dal 7 al 24/07/2016



Rasaerba Emax 32S
Potenza 1200W, larghezza taglio 32 cm, altezza  
taglio 20-60 mm, capacità cesto 35 lt. Ideale  
per superfici fino a 350 mq. Finestra trasparente  
per controllo livello riempimento. Cod. 361251

89,90¤

Tagliasiepi  
a testa orientabile
550W, lama 51 cm, passo 22mm,  
lame doppia azione, testa pivotante con  
5 posizioni, altezza fino a 2,35cm. Cod. 1075308

119,90¤

Kit 5 in 1 macchine da giardino
Un tagliasiepi, un’elettrosega da pota e un tagliabordi.  
Aggiungendo una sola asta e un solo manico si possono  
ottenere un tagliasiepi su pertica e un potatore. Cod. 1047048

149,90¤

199,00¤
-24,67%

Decespugliatore  
Hobby Garden
Motore 2 tempi 43cc, asta Ø 26, 
impugnatura antivibrante singola.  
In dotazione disco 3 denti,  
testina nylon. Cod. 1075310

99,90¤

149,00¤
-32,95% 34,90¤

44,90¤
-22,27%

Tubo estensibile
15 mt, con pistola. 
Cod. 1061960

(Disponibile anche mt 22,5 e mt 30)

9,90¤
Kit tubo Race  
con accessori
3 strati in PVC retinato. 
Lung. 15 mt Ø ½”. Cod. 1060558

9,90¤

Set 3 paletti  
ad energia solare
1 led, cm 38. Cod. 1048534

Carrello  
avvolgitubo  
Aquaviva 60
Telaio in alluminio  
anticorrosione e struttura in metallo e plastica, 
ruote scolpite e semicarenate. Capacità effettiva: 
tubo da 1/2” 60 mt. Cod. 85010

Programmatore  
Aquauno select
Programmatore automatico ad una via.  
Si programma ruotando le manopole  
e impostando tempi e frequenze.  
63 soluzioni d’irrigazione possibili.  
Funziona con 1 pila da 9 V (non inclusa).  
Cod. 770099

13,90¤

Elettroinsetticida 1W
Corpo in plastica, spina per attacco 
diretto a muro, UV-Led attira insetti, 
raggio d’azione 15mq. Cod. 1048085

5,90¤

6,90¤
-14,49% 9,90¤

14,90¤
-33,56%

5,90¤

9,90¤
-40,4%

Disponibile anche  
avvolgicavo da giardino  
€ 24,90.  
Cod. 345189

Zanzariera  
per porta  
a pannelli
Con chiusura magnetica  
cm. 120xH 240,  
colore bianco. Cod. 537679



 Barbecue 
Compact Kettle
A carbone, braciere e coperchio in acciaio 
smaltato, griglia di cottura in acciaio 
cromato Ø 44,5 cm., cm. 52x56xH83, 
colore nero, 10 anni di garanzia.     Cod. 1073798   

 Ombrellone girafacile
  Cm 180, protezione contro i raggi UV.
  Cod. 1068869 

 19,  90  ¤ 

 24,  90  ¤ 
-20,08%

Risparmi 
50,00 ¤

 Set 
Camping
  In polipropilene, colore bianco, composto da: 
2 poltrone pieghevoli cm 41x46xH78 + 1 tavolo 
pieghevole cm 79x72xH 70.   Cod. 642941 

 Tavolo King
  Quadrato, colore antracite, 
intrecciato effetto rattan, 
cm L79xP79xH 72 (disponibile 
anche bianco).   Cod. 538764 

 Sedia Ischia
  In resina, monoblocco, 
effetto rattan, colore antracite 
(disponibile anche bianca).   
Cod. 538634   

 Materasso gonfiabile
  In pvc con rivestimento waterproof e antiscivolo. 
Pompa elettrica incorporata. In dotazione sacca 
per il trasporto. Cm. 163x203x46.   Cod. 450001

(Disp. anche cm. 102x203x46. 36,90€ Cod. 450000 )

Piscina gonfiabile 
idromassaggio 
Portata 4-6 adulti, Ø cm 196x71, peso con acqua 
1225 kg (963 lt), riscaldamento acqua rapido fino a 
40°, pannello di controllo digitale, inclusi tappetino 
antistatico e copertura in similpelle.  Cod. 1065977

 Tavolo Granito
  In metallo, con ripiano in vetro 
“effetto pietra” cm. 150x90xh72.
  Cod. 911202 

 129,  00  ¤ 

 149,  00  ¤ 
-13,42%

 Sedia per tavolo 
Granito
  In alluminio e textilene tortora 
cm. 60x57x90h.   Cod. 911182 

 34,  90  ¤ 

 39,  00  ¤ 
-10,51%

 Ombrellone tondo 
  In metallo e poliestere, Ø 3 mt, 
disponibile nei colori grigio, ecrù 
e tortora.   Cod. 911170 

 29,  90  ¤ 

 39,9  0  ¤ 
-25,06%

 34,  90  ¤ 

 39,  90  ¤ 
-12,53%

 6,  90  ¤ 

 7,  90  ¤ 
-12,66%

 29,  90  ¤ 

 44,  90  ¤ 

 59,  90  ¤ 
-25,04%

 449,0  0  ¤ 

 499,0  0  ¤ 
-10,02%

Compresi nel prezzo 
custodia Deluxe del 
valore di 15,90€ 
e spazzola per pulizia 
griglia del valore 
di 11,00€

 89,  00  ¤ 

 99,0  0  ¤ 
-10,1%

su tutte le 
borse termiche*

su tutte le sedie 
e i lettini da spiaggia*

Sconto
20%

Sconto
20%

*Sconto applicato sui soli prodotti evidenziati nel punto vendita.



compresi 
nel prezzo 
500 g di stucco

 Traspirante lt 14
  Idropittura murale per interni, 
ottimo punto di bianco, buona copertura. 
Resa 150 mq.   Cod. 770303    

 19,  90  ¤ 

 24,  90  ¤ 
-20,08%

 Fresh 
cucine & bagni lt 4
  Idropittura murale bianca, 
supertraspirante, igienizzante, pronta 
all’uso, per locali umidi e poco areati, 
non gocciola. Resa 40 mq.   Cod. 76166 

 14,  90  ¤ 

 22,  50  ¤ 
-33,78%

Subito bianco lt 5 
Pittura murale lavabile, effetto bianco opaco 
luminoso, pronta all’uso, applicazione istantanea 
a mano unica. Resa 50 mq.     Cod. 76169 

 Clean up lt 10+2
  Pittura lavabile per interni, pronta all’uso, ottimo 
punto di bianco, finitura opaca, resa 100-120 mq. 
  Cod. 1075365 

 34,  90  ¤ 

 39,  90  ¤ 
-12,53%

 Idropittura decorativa 
Sandy effetto sabbia lt 2
  A base acqua, pronta all’uso, monomano, 
resa 18 mq.   Cod. 1059670 

(Disponibile anche effetto glitter. Cod. 871467)

 29,  90  ¤ 

 39,  90  ¤ 
-25,06%

 Smalto Imax 
all’acqua ml 500
  Acrilico, ideale per ogni superficie, 
disponibile in 18 colori lucidi 
e satinati. Resa 3,5 mq.   Cod. 415290 

 11,  90  ¤ 

 13,  90  ¤ 
-14,39%

 Protettivo completo 
per legno lt 2,5 + 
20% in omaggio
  Impregnante a solvente, protegge, 
impermeabilizza e decora il legno.   Cod. 17603   

 24,  90  ¤ 

 37,  90  ¤ 
-34,3%

 “Homecolor” lt 2,5
  Pittura murale per interni colorata ad effetto pieno
e vellutato, pronta all’uso, è lavabile e ha un 
elevato potere coprente. Resa 33 mq.   Cod. 441192    

 19,  90  ¤ 

 24,  90  ¤ 
-20,08%

 Pistola a spruzzo
  Per uso interno ed esterno 400W, motore 
integrato. Ideale per pitture murali.
Canestro con doppio coperto. Tre 
indicatori flusso pittura. In dotazione: 
1 viscosimetro, 1 secchiello per la 
miscelatura, 1 bicchiere.   Cod. 463107      

 59,  90  ¤ 

 69,  90  ¤ 
-14,31%

 Sgabello 
pieghevole One step
  In acciaio con antiscivolo. 
Portata 150 kg.   Cod. 1066594 

 16,  90  ¤ 

 26,  00  ¤ 
-35%

 Scala alluminio
5 gradini.   Leggera 
peso kg. 4. Gradino 
largo a norma EN131. 
Portata kg. 150.   Cod. 118586 

 32,  90  ¤ 

 53,  90  ¤ 
-38,96%

 Plastonda
Lastra in polipropilene alveolare stampato, 
per pareti che hanno bisogno di essere 
rivestite o mascherate, istallazione rapida 
con colla o biadesivo, facile da tagliare. 
50x100x0,3 cm. Disponibile nelle finiture 
mattoni, legno, muro e pietra  .   Cod. 916086 

 7,  90  ¤ 

 9,  90  ¤ 
-20,2%

compreso 
nel prezzo rullo

COLORI DISPONIBILI

 19,  90  ¤ 

 33,  50  ¤ 
-40,6%



 Piantana porta salviette
  In metallo cromato con base 
a mezzaluna, H cm. 90.   Cod. 871347 

 Sedile wc
  Universale, in mdf verniciato, 
decori assortiti.   Cod. 873832 

 19,  90  ¤ 

 29,  90  ¤ 
-33,44%

 Serie 
da appoggio Anna
  In ceramica, colore bianco. 

 3,  45  ¤ 

 6,  90  ¤ 
-50%

 Saliscendi 
cromato
  2 funzioni, asta 72 cm 
con portasapone.   Cod. 904740    

 19,  90  ¤ 

 29,  00  ¤ 
-31,38%

 Tappetino memory
  Cm 75x45. Assortito.   Cod. 1074490 

 5,  99  ¤ 

 6,  99  ¤ 
-14,31%

 Carrellino cromato
  3 ripiani, in acciaio, cm. 31,5x36,5xH71.   Cod. 1051216 

 9,99    ¤ 

 19,  90  ¤ 
-49,8%

 Ventilatore da soffitto
  4 pale in legno 106 cm, colore marrone, 
con luce e comando a cordicella.   Cod. 366127    

 29,  90  ¤ 

 35,  90  ¤ 
-16,71%

 Ventilatore 
con umidificatore
  Cm 40, timer, telecomando e potenza 
regolabile, colore nero o grigio.   Cod. 1056576-7 

 109,  90  ¤ 

 129,  00  ¤ 
-14,81%

 Condizionatore 
portatile modello TP2020
  Potenza 7000 btu solo freddo, colore bianco, 
cm. 30x28xh68.   Cod. 1058086 

 199,  00  ¤ 

 249,  00  ¤ 
-20,08%

Risparmi 
50,00 ¤

Esempio: 
dosa sapone.  
Cod. 903520 

 14,  90  ¤ 

 29,0  0  ¤ 
-48,62%

Disponibile 
anche nella 
versione porta 
rotolo + porta 
scopino. 
Cod. 871358

 Pellet Premium A1 
100% abete. Potere calorifico: > 4,6 kWh/kg, 
ceneri < 0,7%  .   Cod. 563730004 

 Stufa pellet Doris
  Potenza 6,15Kw, rendimento max-min 93,94-90%. 
Serbatoio 11Kg. Capacità di riscaldamento: 
fino a 145mc. Cm. L43xP43xH76,5, tubo Ø cm 8.   
Cod. 653115001 

Pellet  A2
Misto abete e faggio. Potere calorifico:
4,6 kWh/kg. Ceneri: < 1.2%.     Cod. 563730002 

Risparmi 
110,00 ¤ 3,59    ¤ 

3,99   ¤ 
-10,02%

4,19     ¤ 

4,69   ¤ 
-10,66%

COLORI DISPONIBILI

ROSSO AVORIO

a sacco (kg 15) a sacco (kg 15)

Per acquisti a bancale:
Per acquisti 
a bancale:

OFFERTA RISPARMIO OFFERTA RISPARMIO
31 AGOSTO

31 AGOSTO

Prenota oggi il tuo pellet con ritiro entro il Prenota oggi il tuo pellet 
con ritiro entro il

 549,  00  ¤ 

 659,  00  ¤ 
-16,7%



Scarpiera
In melaminico antigraffio.  
Cm. L67xP28xH112. Disponibile: cassa 
bianca con anta bianca o cassa trama  
tessuto grigio con anta larice. Cod. 670493-6

79,90¤

119,00¤
-32,86%

14,90¤

19,90¤
-25,13%

Cassettiera multiuso
In materiale plastico, con 3 cassetti.  
Cm. 40x40x63h. Disponibile in diversi colori.  
Cod. 415044

(Diponibile anche 4 cassetti 19,99€ Cod 122871)

16,90¤

26,50¤
-36,23%

Pattumiera Be-green
Lt.50 per raccolta differenziata.  
Cm. 37x37xh.56. Cod. 811806-7-8

6,90¤

9,90¤
-30,3%

Contenitore Omnibox
Con coperchio realizzato in materiale 
plastico, cm. 58,5x39xh30. Disponibile  
in diversi colori. Cod. 662965

8,90¤

13,50¤
-34,07%

Scarpiera  
modulare
In resina, sovrapponibile, cm 51x19xH39. 
Cod. 725655

8,90¤

11,90¤
-25,21%

Armadio  
2 ante e  
2 cassetti
In melaminico antigraffio.  
Cm. L82xP53xH174. Cod. 427736

69,90¤

115,00¤
-39,22%

Scaffale  
Jocker
Ad incastro, zincato con 4 ripiani in 
legno, cm. 120x50xH 180.
Portata 300 kg a ripiano. Cod. 799003

49,90¤

65,00¤
-23,23%

Scaffale  
in kit
A bulloni, 5 ripiani colore grigio,  
cm. 100x33xh185. Portata 50 kg a ripiano. 
Cod. 458060

29,90¤

35,50¤
-15,77%

Divano letto
In ecopelle, colore grigio con cuciture 
bianche, cm 170x90x76. Cod. 1073744

Spray mop+panni
Il contenitore può essere riempito  
con acqua o con acqua e detergente;  
attraverso un erogatore consente  
di bagnare la superficie, di lavarla  
con un lato del panno ed asciugarla  
con l’altro grazie alla testa che  
ruota di 180°. Cod. 848348

19,90¤

24,90¤
-20,08%

Stender singolo
In metallo, con portascarpe,  
cm 80x42x95/165. Cod. 1047966

Disponibile anche basso,  
2 ripiani cm 77x46xH90.  
59,90€  
Cod. 641541

A partire da: 

COLORI DISPONIBILI

BIANCO NOCE

COLORI DISPONIBILI

BIANCO ARANCIO LILLA

TORTORA VERDE

NERO

RATTAN
BIANCO

RATTAN
TORTORA

Armadio Wood line L
Con 2 ante, 4 ripiani posizionabili a diverse  
altezze, cm. 77x46xH180. Disponibile tutto piani  
o porta scope. Portata 40 kg a ripiano. Cod. 641543-6

109,00¤

129,00¤
-15,5%

129,00¤

149,00¤
-13,42%



 Applique lanterna Lady
  In alluminio pressofuso, colore nero. 
4000K IP44, 680 lm, lampadina 
da 9W GX53 inclusa.   Cod. 1074289   

 Programmatore 
a segmenti
Programmazione a intervalli di 15 min. su timer 
di 24 ore. Consente di far funzionare 
automaticamente (accensione e arresto automatici) 
tutti gli apparecchi domestici. Cod. 459449

(Disponibile anche programmatore giornaliero 
da esterno 9,90€ Cod. 384561).         

 4,  99  ¤ 

 5,  90  ¤ 
-15,42%

 Confezione 
3 lampadine led
Disponibili: • Classic 9W (=60W), attacco E27
• Classic 5,3W (=40W), attacco E14
• Par 16 4,8 W (=50W), attacco GU10.     Cod. 1075321-16-18 

9 ,  99  ¤ 

 19,  99  ¤ 
-50,03%

 Generatore di corrente
  4 tempi monofase, avviamento manuale, 
presa 12 V, potenza motore 6,5 HP, 
rumorosità 68 dba a 7 m, capacità serbatoio 
15 lt, alimentazione benzina.   Cod. 1074968    

Risparmi 
50,00 ¤

 Aspiratore solidi e liquidi
  1600 W, aspirazione 190 mbar, portata 38 l/s, 
fusto in acciaio 30 lt, cavo alimentazione 
5 metri, azione soffiante.   Cod. 1075013 

 99,  00  ¤ 

 119,  00  ¤ 
-16,81%

 Idropulitrice 22E
  150 bar, 2200 W, pompa in alluminio. 
Completa di accessori.   Cod. 1075011 

 159,  00  ¤ 

 179,  00  ¤ 
-11,17%

 Seghetto 
alternativo 520W
  Velocità variabile 0-3000 giri/min, taglio su legno 
e metallo e alluminio 70mm - 5mm - 19mm. 
Cambio lama senza accessori, soft grip, piano 
inclinabile. In valigetta.   Cod. 886559 

 49,  90  ¤ 

 Trapano a percussione
  710W,  mandrino autoserrante 13mm, velocità 
variabile 0-2.800 giri/min, capacità di foratura 
25mm legno, 13mm metallo, 13 mm muratura. 
In dotazione valigetta + 5 extra punte.   Cod. 894836 

 49,  00  ¤ 

 69,  90  ¤ 
-29,9%

 Trapano avvitatore
  Batteria al litio 14,4V. Mandrino autoserrante, 
luce e livella integrata. In dotazione 
valigetta e 13 accessori.   Cod. 910970    

 Borsa in tessuto 13”
  Con base rigida in materiale sintetico, tasca 
a rete con  chiusura a cerniera e tasca con 
chiusura a bottone. Cm. 30x25x13.   Cod. 429002   

 9,9  0  ¤ 

 12,  90  ¤ 
-23,26%

 Cassettiera 
porta minuteria
  30 elementi trasparenti cm 36,5x15,3x22. 
  Cod. 849409 

 11,9  0  ¤ 

 13,  50  ¤ 
-11,85%

 Compressore d’aria 24 lt
  Potenza 2 Hp - 1500W, 2800 giri/min, 
pressione max 8 bar, lubrificato ad olio.
  Cod. 816689   

 89,  00  ¤ 

 119,  00  ¤ 
-25,21%

LED

con tubo alta 
pressione 8mt

 299,  00  ¤ 

 349,  00  ¤ 
-14,33%

 19,  90  ¤ 

 24,  90  ¤ 
-20,08%

 49,9  0  ¤ 

 69,  90  ¤ 
-28,61%



Leva graffi per auto
Perfetto per ogni colore e rifinitura.  
Ideale per: automobili, motociclette,  
barche, roulotte ecc. Cod. 1062675

14,95¤

Lampadina per auto
Luce bianca, H1, H4 e H7.

2,99¤

4,60¤
-35%

Avviatore  
con compressore
Indicatore del livello di carica, presa 
accendisigari da 12V, luce di emergenza.
Cod. 951784 

44,90¤

49,90¤
-10,02%

Olio lubrificante  
Tamoil 5W30
Sintetico. Uso sportivo. Lt. 4. Cod. 455194

16,99¤

25,50¤
-33,37%

Lubrificante Castrol 
Power 4T 15W50
Per scooter, lt 1.
Cod. 916848

9,99¤

12,90¤
-22,56%

Lavavetri
Pronto all’uso, pluristagionale, lt. 5.
Cod. 637829 

1,99¤

Liquido per radiatori 
Lubex -20°
Lt. 5. Cod. 68936

3,99¤

9,00¤
-55,67%

Batteria Bosch S4
12V, 440 A, mm 205x175x175. Cod. 511151

44,99¤

69,90¤
-35,64%

Spazzola Easy Vision
Varie misure disponibili. Cod. 1045298 

3,99¤

4,99¤
-20,04%

A partire da: 

Esempio:  
H1. Cod. 18546

A partire da: 
44 Ah dx




